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ApywrrBo pusuuapa Cponje

V I I MuHHCTApPCTBO MPOCBETE, HAYKE M TEXHOJIOMIKOT ONIITUHCKA HUBO
pa3Boja Penyoauke Cpouje 27.2.2021.
PA3PE/ SATAIIA

1. /IBa Tenma jegnakux mMaca M =150(Q, crnojeHa JJakoM HEHCTEIJbMBOM HHUTH, IO XOPHU3OHTAIHO]
noano3u Byue cmiia F =3 N, koja ca momiiorom 3akiana yrao og 30° (ci. 1). Onpeaurtu yop3ame
TeJa aKo je CHiia TPeHha 3aHeMapJbUBa.

2. Ha coumum 2 npukasaH je rpaduk 3aBUCHOCTH MHTEH3UTETa Op3uHe Tena oJf BpeMeHa. Hanpratu
rpaduK 3aBUCHOCTH MHTEH3UTETA yOp3ama 0]l BpeMEHa KpeTama Tela.

3. IlpBu kameH je mymiTeH Aa cia000aHO maaa ca BucuHe h. JIpyru kamen je mociae At=1S Gauen
BEPTHKAIHO HAHWKE Ca MCTC BHCHHE MOYETHOM Op3uHOM V, =12,5m/s. Ako cy oba kameHa

MCTOBPEMEHO Maja Ha TJIO, ca KOje BHCHHE Cy 3amouenu Kperame? Kommko je Bpeme magama
MpBOT KameHa?

4. Tlpeko KOTypa 3aHEeMapJbHBE Mace mpedadeH je HeucTersbuB Kanar. O KpajeBe KaHara okadeHa cy
tena maca m, =2009 u m,=1509, kao Ha caumm 3. OxpenuTn yOp3ame Telna ako KaHam He

NPOKJIM3aBa M aKO je 3aHeMapJbHB OTIOp Ba3ayxa. HakoH kor he BpemeHa O/ MOYeTKa KpeTama
teno mace M, =200Qg macTu Ha TJIO0, aKO Ce MPETIOCTABH JIa j€ 3all0Yesio KpeTame Ca BHUCHHE

h=1m ox tna?

5. Kajia ce XxoMoreH Ter oka4yu o ONpyry y Basayxy, oHa ce ucterse 3a Al1=15,0 cm. Axo ce uctu Ter
TOTONH y IJIMIEpHH rycTuHe p, =1260kg/m®, onpyra ce mcrerne 3a Al=12,5 cm. Onpeaurn
TYCTHHY MaTepHjajia o] KOT je Ter HalmpaBJbeH. 3aHEMAapUTH I'yCTUHY Ba3ayXa.
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Hanomene: Cga pemema aetasbHO 00jacHuTr. CBaku 3amatak Hocu 1o 20 moeHa.

CBHUM TaKMHYApUMa KeJIUMO ycrelaH paj !

3anarke npunpemuna: [Ipod. np Aunpujana Xexuh, Gusnukn paxynrer, beorpan
Peuenzent: Ilpod. np Ban Manues, [IM®, Hum
[Ipencennuk komucuje: Ipod. np Muho Murposuh, ®usnuku pakynrer, beorpan
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1. Npeu nHaumn: Cucrem Tena mace 2mM yOp3aBa XOpHU3OHTAHA KOMIIOHeHTa cumie F ZTF' [4n] ma je

V3 V3

X2 F = 2ma, [8n], naje @ =" F =8,66.0 ~ 8,72 [7n+1n]
2 4m S S
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Apyru nayun: Ha npso teno y npasiy kpetawa aenyjy F, = - F [ln] u cuna 3ate3ama xona T [1m], a Ha apyro Teno

3

cwiia 3are3ama kKoHna T [2n]. JeaHaunHe Kperama Tena cy: ma = - F —T [4n], ma=T [4n]. CabupameM OBHUX jenHAYMHA

B3

nobuja ce 2ma = 73 F , ma je TpaxxeHo yop3ame cuctemMa a = m F =8, 6GE2 =8, 722. [7m+1n]
m S S

2. Ca rpaduka y 3amaTKy ce BHUAM Ja ce Y BpeMeHckoM uHTepBany [0 S - 4 s] teno

a [m/s*]4
Vv, —V, m
Kpelie paBHOMepHO yOp3aHO ca yOp3ameM @, :ﬁjai =1,25— .[7Tn] On 125
0
4EeTBPTE 10 OCME CEeKyHie Teno ce kKpehe cTamHOM Op3uHOM, Tako Ja je yop3ame Y
. v, =V, m : >
TOM BPEMCHCKOM HHTCpBay JCIHAKO HYJIH, OJHOCHO &, = =a, :OS—Z.[7H] 0O 2 4 6 8 1]s]

2
I'paduk 3aBUCHOCTH yOp3ama 01 BpeMeHa je NpuKa3aH Ha ciauiu [3u+31] - mo Tpu moeHa 3a ABa HHTEpBaJa.

. . 1 o
3. CnobozHo majame NPBOT KaMEHa OIHMCYje ce jeqHadyuHOM h = 2 gt® [3m], a xuTan HaHWKE APYTOT KaMeHa KOju je GaueH

1 . .
HakoH BpemeHa At kao h=v,(t—At)+ 5 g(t — At)? [10n]. KomGHHOBamEM OBHX jeHAUMHA J0OH]a Ce BpeMe Taiarma PBOT

At(2v, — gAt)

=2,82s [4nt1m]. Bucuna ca koje Tena mountkby Kpetame je h=39m [2m].
2(v, — gAt)

KameHa t =

4. O6a Ttena he ce kperaTH paBHOMEPHO yOp3aHO ca UCTHM yOp3ameM a . JemHauMHa KpeTama
Tena mMace M, je ma=mg-T [5n], a Tema mace m,, m,a=7—-m,g[5n]. U3 nperxomaux

. . —m m —
jemHaumHa MOOHMja ce yOp3ame cuctema a = ( M~ M, =1,4— [4n+1n]. IlomTo ce Teno mace T
m, +m, S
m, kpehe paBHOMepHO yOp3aHO ca yOp3ameM a 0Oe3 moueTHe Op3HMHE, BpeMe 3a KOje Ce CIIYCTH 2
1o nojytore 6uhe t=+/2h/a =1,2s [4n+1]. N
mg

mg

5. 3a Ter okaueH o omnpyry y Basayxy Baxu mg=F, [2n]. Hakon noranama tera y rmuuepun mg =F,, +F, [6n]. 13

Fao _ R mg mg-F : .
—2L =22 cneqn —=——— [6n]. 3amenom M= pV u F, = pVg , V je 3anpemuna Tera, rycTHHA MaTepHjaia oJ KOr
Al Al Al Al,

Al
je HaIIpaBIbeH TeT je p = Py ————— = 7560% [5r+11].

Il IZ

YiaHOBMMA KOMHCHje 7KeJIMMO yclellaH paj U npujaTas AaH!




